
 PORTAIL ALUMINIUM COULISSANT "NOVA" 
 Haut. 1,55 m.
Montants 70 x 40 mm.
Traverses 60 x 28 mm.
Lames horizontales larg. 200 mm.
Coloris gris anthracite RAL 7021.
Avec quincaillerie, poignée pour portillon
et serrure + 3 clés.
Certifi é CE.
Ref.3663602289135/3663602289173/3663602289142 

            MOTORISABLE**
OCCULTANT 

 H
a
u
t.

 1
,5

5
 m

 
◀

▶

 Larg. 3 M* 

 659€ 
  

    

SEULEMENT
 765 pièces 

 Larg. 3,50 M* 

 719€   
    

 Portillon 1,04 M *

 329€   
    

À PARTIR DU VENDREDI 28 MAI, DÈS 7H

 MOTORISATION À CRÉMAILLÈRE
POUR PORTAIL COULISSANT 
 Motorisation pour portail coulissant 24V 5m/500 kg max. 
Ouverture totale ou partielle (ouverture piéton). 
Ralentissement en fi n de course et arrêt sur obstacle. 
Déverrouillage manuel.
Composition du pack : 1 bloc moteur coloris noir,
1 feu clignotant avec antenne intégrée,
2 télécommandes à code secret tournant, 
4m de crémaillère, 1 jeu de photocellules.
Ref. 3701085204501 

            SILENCIEUX

2 TÉLÉCOMMANDES 

 La motorisation 

 165€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

SEULEMENT
 850 pièces 

DU VENDREDI 28 MAI AU LUNDI 31 MAI 2021 INCLUS

SANS FRAIS !
EXCEPTIONNELLEMENT DURANT 4 JOURS AUCUN FRAIS SUR LE RÈGLEMENT 

DE VOS ACHATS EN 3 OU 4 FOIS, DE 100€ À 1000€ VOIR CONDITIONS EN PAGE 28. 

BRICOLAGE

(1)

RÉGLEZ À 
VOTRE RYTHME.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (1) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour «Meilleure Chaine de Magasins» du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs.  * Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  **À faire poser par un professionnel. Adapter la motorisation au poids du portail. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

3000



De belles surprises à gagner :

EXPÉRIENCE VIP POUR LA FINALE DU TOP 14, JUSQU’À 5000€ DE BONS D’ACHAT BRICO DÉPÔT, 
10 PLACES POUR LA FINALE DU TOP 14, et bien d’autres cadeaux encore !

et tentez de gagner de nombreux cadeaux*

CHANTIERS TRANSFORMÉS  !
GRAND JEU

Postez vos plus belles transformations de bricolage 

Rendez-vous sur notre page facebook   

dès le vendredi 28 mai pour découvrir comment participer.  

Visuels non contractuels.

EXTRAIT DE RÈGLEMENT : * Jeu gratuit « Chantiers transformés ! », organisé du 28 mai au 10 juin 2021 par BRICO DEPOT, SASU au capital de 240 000 000€, RCS d’Evry n°451 647 903 - 30-32 rue de la Tourelle - 91310 LONGPONT-SUR-ORGE-FRANCE. Ouvert à toute personne majeure résidant 
en France métropolitaine. Pour participer au jeu, le participant devra se rendre sur le compte Facebook Brico Dépôt  /www.facebook.com/BricoDepotFrance/ et suivre les étapes nécessaires à sa participation détaillées dans le post mentionné ci-dessus. 134 lots sont mis en jeu pendant toute 
la durée du jeu. Les modalités de participation et les lots sont précisés dans le règlement complet disponible sur le compte Facebook Brico Dépôt  /www.facebook.com/BricoDepotFrance/ et sur bricodepot.fr.
Règlement déposé chez SAS ACTANORD – Huissiers de Justice – 105 Quai des Chevillards, 59000 LILLE.
Vos données seront traitées par Brico Dépôt et ses prestataires pour votre participation au jeu concours et attribution de lots sur la base de son intérêt légitime de promouvoir ses produits et services, dont le détail est exposé dans le règlement de jeu. Vous disposez de plusieurs droits notamment 
d’accès, de rectification, de limitation, de suppression et d’opposition que vous pouvez exercer à databdfrance@bricodepot.com ou par courrier adressé à l’attention du Data Protection Officer au siège mentionné ci-dessus ainsi que de formuler une réclamation auprès de la CNIL.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PARASOL RECTANGULAIRE  
"VALOU"
Dim. 3 x 2 m.
Mât en aluminium décor bois.
6 baleines en acier.
Tissu : 100% polyester 22O g/m2.
Système d’ouverture par manivelle.
Ref. 5059340136813

 A monter soi-même

Le parasol

119€
SEULEMENT
1 700 pièces

Système  
d’ouverture  
par manivelle

Le salon de jardin

249€
dont : 3€20

SEULEMENT
2 125 pièces

SALON DE JARDIN ALU VALOU BLANC
Ensemble de jardin 4 pièces comprenant : 
1 canapé, 2 fauteuils et 1 table basse. 
Dim. canapé L. 141 x l. 71 x H. 70 cm; 
dim. fauteuil L. 65 x l. 71 x H. 70 cm; 
dim. table: L. 100 x l. 51 x H. 36 cm .
Structure en aluminium. 
Coussins 100 % polyester (180 g/m²). Poids : 33.2 kg. 
Bois eucalyptus (Eucalyptus grandis) origine Uruguay. 
Entretien facile avec de l’eau savonneuse.
Ref. 5059340136806

ENTRETIEN 
FACILE

 À monter soi-même

Accoudoirs bois

SALON DE JARDIN "TANNA"

Composé de : 1 table basse, 2 fauteuils et 1 canapé. 
Structure en aluminium - plateau en verre trempé 
(épaisseur 5 mm). 
Coussin 100 % polyester,180g/m2. 
Garnissage 100% polyester 
Fauteuil capacité de charge 100 kg max. 
Canapé capacité de charge 200 kg max.
Ref. 5059340136752

 À monter soi-même

Le salon de jardin

199€
dont : 2€30

SEULEMENT
3 700 pièces

Accoudoirs aspect bois

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ 

VOS ACHATS VOLUMINEUX 

SANS DIFFICULTÉ(C)
(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LA LOCATION
3
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

TABLE AVEC RALLONGE "TANNA"
Dim. 140/210 cm.  
Structure en aluminium finition poudre polyester.  
Plateau en verre trempé (épaisseur 5 mm).
Poids : 35 kg. 
Idéale pour 6 personnes.
Ref. 5059340141282

AVEC RALLONGE

 A monter soi-même

La table

159€
dont : 3€50

SEULEMENT
4 100 pièces

A  TABLE À RALLONGE "TANNA"

 A monter soi-même

La table

299€
dont : 2€30

SEULEMENT
3 200 pièces

AVEC 
RALLONGE

Table avec extension dim. 200/300 cm x  H. 75 cm.
Structure et plateau en aluminium, finition poudre polyester. 
Décor bois. Idéale pour 8/10 personnes.
Poids : 34 kg. Instructions et accessoires de montage fournis.
Ref. 5059340136738

B  FAUTEUIL "TANNA"
Cadre en aluminium revêtement par poudre.  
Tissu : 75% PVC + 25% polyester.
Tissu 580 g/m2.  
Charge maximale 100 kg.
Poids : 2,3 kg.
Ref. 5059340141275

Le fauteuil

20€
dont : 0€19

SEULEMENT
72 335 pièces

A B

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ 

VOS ACHATS VOLUMINEUX 

SANS DIFFICULTÉ(C)
(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LA LOCATION

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LAME DE TERRASSE COMPOSITE 
"NEVA" GRISE
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris.  Entretien facile. 
Lame réversible traitée anti-UV. Profil de finition
long. 2,20 m, larg. 5,2 cm, ép. 8 mm. 
Pose avec clips mckenzie. 10

S’ACCORDE PARFAITEMENT 
AVEC LES LAMES DE CLÔTURE NEVA

RÉVERSIBLE

14,5 cm

◀

▶

La lame 5036581094379 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 5036581094393 4€90

10 embouts de finition 5036581094409 4€90

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

 

LAME DE TERRASSE COMPOSITE  
"NEVA" CHOCOLAT
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. Ép. 21 mm.
En composite coloris chocolat. Entretien facile.
Profil de finition long. 2,20 m,
larg. 5,2 cm, ép. 8 mm.

10

RÉVERSIBLE

TRAITÉE ANTI-UV

◀

2,20 m

14,5 cm

◀

▶

La lame 3663602948124 7€33 le m² 22€98

Le profil de finition 3663602948131 4€90

10 embouts de finition 3663602442844 4€90

La lame

7€
33

SOIT LE M2 : 22€98

Présenté peint avec nos lasures bois grises

ABRIS DE JARDIN BOIS 4,6 M²
Modèle "CONTEMPORAIN". 
Dim. hors tout : long. 2,64 x prof. 2,36 x h. 2,17 m, 
soit 6,23 m² env. d’encombrement au sol. 
Dim. intérieures : long. 2,30 x prof. 2 m, 
soit 4,6 m² env. de surface utile. 
Murs ép. 19 mm. En sapin blanc du Nord à traiter. 
Toiture feutre en bardage bitumé épaisseur 2 mm.. 
Double porte vitrée menuisière d’ouverture larg. 1,51 m. 
Vitrage plexiglass. Avec serrure à cylindre, 2 clés fournies. 
Montage par emboîtement.
Ref. 4743142008706

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

2,64 m

◀

▶

◀

▶

2,36 m

2
,1

7
 m

◀
▶

L’abri de jardin

499€
SEULEMENT
394 pièces

SERRURE À CYLINDRE 
ET 2 CLÉS FOURNIES

VIS DE TERRASSE
En inox, boite de 1 000.

INOX A2 : RÉSISTANT AUX 
ACIDES ET À LA CORROSION.

IDÉAL POUR LA POSE DES 
TERRASSES EN EXTÉRIEUR.

Dim. 5 x 60 mm

49€
90

SEULEMENT
6 800 pièces

Dim. 5 x 60 mm 3663602476399 49€90

Dim. 5 x 50 mm 3663602750611 49€90

◀

▶

2,20 m
    

ON ENLÈVE LES CRAMPONS !

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

5
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DES GUERRIERSLE REPOS

STORE BANNE MOTORISÉ 3,80 x 3 m  
AVEC SEMI-COFFRE
Ouverture/fermeture électriques par interrupteur. 
Manivelle de secours en cas de coupure de courant. 
Toile polyester 270 g/m² traitée anti-UV, coloris beige. 
Avec lambrequin droit. 
Armature en aluminium laqué blanc. 
Certifié CE.
Ref. 3663602418788

SEMI-COFFRE : 
TOILE PROTÉGÉE 299€

dont : 6€00

STORE BANNE MOTORISÉ 5 x 3,50 m  
AVEC SEMI-COFFRE
Ouverture/fermeture électriques par interrupteur. Manivelle de secours 
en cas de coupure de courant. Toile polyester 300 g/m² traitée anti-UV, 
coloris gris. Lambrequin droit déroulable de 80 cm, en polyester 180 g/
m². Armature en aluminium laqué gris. Certifié CE.
Ref. 3663602419013

LAMBREQUIN 
DÉROULABLE : ENCORE 
PLUS D’OMBRAGE

SEMI-COFFRE : TOILE 
PROTÉGÉE

569€
dont : 6€00

STORE BANNE MOTORISÉ 4,80 x 3 m  
AVEC COFFRE INTÉGRAL
Ouverture/fermeture par télécommande. 
Manivelle de secours en cas de coupure de courant. 
Toile acrylique 300 g/m² traitée anti-UV, coloris gris. 
Sans lambrequin. 
Armature en aluminium laqué gris. 
Certifié CE.
Ref. 3663602418795

COFFRE INTÉGRAL : 
PROTÈGE LA TOILE 
DES INTEMPÉRIES

539€
dont : 6€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL
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POTEAU ALUMINIUM RAINURÉ "NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm.  
En aluminium coloris gris foncé, traité anti-UV.  
À fixer au sol à l’aide de la platine pour poteau aluminium "NEVA"  
ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À poser sur platine 3663602431855 22€50

Haut. 1,39 m À poser sur platine 3663602431862 26€50

Haut. 1,83 m À poser sur platine 3663602431879 29€50

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942900 39€90

Haut. 1,83 m 
À poser sur platine

29€
50

LAME DE CLÔTURE  
BOIS "NEVA"
Long. 1,80 m. Haut. 14,5 cm.  
Ép. 21 mm. Haut. utile 13,2 cm.  
Traité autoclave classe 3.  
En épicéa. Origine Finlande
Ref. 3663602942962

4€
30

LAME DE CLÔTURE  
ACIER "NEVA"
Long. 1,76 m. Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm.  
En acier coloris gris foncé.
Ref. 366360294299310€

30

POTEAU ACIER RAINURÉ "NEVA"
Haut. de 95 cm à 2,40 m. Section : 7 x 7 cm.  
En acier galvanisé coloris gris foncé.  
À fixer au sol à l’aide de la platine incluse dans le poteau
(haut. 95 cm et 1,83 m) ou à sceller dans du béton (haut. 2,40 m).

Haut. 95 cm À fixer au sol 3663602942849 20€90

Haut. 1,83 m À fixer au sol 3663602942856 30€90

Haut. 2,40 m À sceller 3663602942863 30€90

Haut. 1,83 m 
À fixer au sol

30€
90

Le lot de 3

27€
90

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE  
COMPOSITE "NEVA"
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris foncé, traité anti-UV.  
En lot de 3. Lames co-extrudées :  
meilleure protection contre les intempéries.
Ref. 3663602942986

◀
▶

1
5

, 
7

 c
m

LAMES  
CO-EXTRUDÉES : 
MEILLEURE  
PROTECTION 
CONTRE  
LES INTEMPÉRIES

DEMI-POTEAU BOIS  
SIMPLE RAINURE "NEVA"
Haut. 1,80 m. Section : 7 x 3,5 cm.  
En pin traité autoclave classe 4.  
Origine Finlande
Ref. 3663602942825

CLASSE 4 : CONVIENT  
AUX MILIEUX HUMIDES

Haut. 1,80 m

4€
30

PANNEAU CLOTURE ALU NOIR
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. En aluminium 
coloris noir. Se fixe avec les poteaux 
aluminium "NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602432258

110€

PANNEAU NEVA CLOTURE EN METAL
Long. 1,75 m. Haut. 90 cm.  
En acier peint coloris anthracite.  
Se fixe avec les poteaux acier "NEVA" haut. 95 cm.
Ref. 3663602759928

99€
1/4 PANNEAU ACRYL NEVA
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm.  
En acrylique, cadre en aluminium.  
Pose possible à la verticale ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943037

75€
90

PORTE ALUMINIUM NEVA*
Dim. : H. 1,71 x L. 0,93 m.  
En aluminium coloris gris foncé.
Ref. 3663602943068

389€

1/4 PANNEAU ALU NEVA
Long. 1,79 m. Haut. 44 cm. Ép. 21 mm.  
En aluminium.  
Pose possible à la verticale  
ou à l’horizontale.
Ref. 3663602943013

109€

 3 Choisissez votre décor

CONCEPT «NEVA», CRÉEZ VOTRE CLÔTURE SELON LE STYLE DE VOTRE JARDIN
MONTAGE FACILE ET RAPIDE PAR EMBOÎTEMENT ET SANS OUTILS. PERSONNALISABLES À VOLONTÉ, LES PRODUITS « NEVA » SONT TOUS EMBOÎTABLES ENTRE EUX.

1,79 m

◀

▶

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 
*Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr

 1 Choisissez votre poteau

 2 Choisissez vos lames de clôture

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE  

POUR VOUS(C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?
(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 
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NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
K7 SMART CONTROL
Utilisation : fréquente. Pression maxi : 180 bars.
Puissance moteur max : 3 000 W. Débit max : 600 L/h. 
Moteur : induction + pompe aluminium. 
4 accessoires : 1 pompe aluminium Prenium, 1 flexible de 10 m,  
1 lance multijet 3 en 1 et 1 poignée à réglage électronique  
de la pression et du détergent.
Ref. 4054278604107

399€
dont : 2€50

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
140 BARS
Utilisation : fréquente. 
Pression maxi : 140 bars.
Puissance moteur max : 1 800 W. 
Débit max : 440 L/h. 
Moteur : universel 
+ pompe aluminium + stop système. 
5 accessoires : 
1 pistolet, 1 buse réglable, 1 buse rotative,  
1 canon à mousse et 1 tuyau de 8 m.
Ref. 5059340104096

109€
#E dont : 1€60

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
150 BARS
Utilisation : régulière. 
Pression maxi. : 150 bars
Puissance maxi. : 2 200 W
Débit maxi. : 500 L/h
Moteur : universel  
+ pompe alu + stop système
7 accessoires :  
1 pistolet, 1 buse réglable et 1 buse rotative,  
1 canon à mousse, 1 tuyau de 10 m, 1 brosse 
fixe et 1 nettoyant pour terrasse.
Ref. 5059340104102

179€
#E dont : 2€10

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 155 BARS
Utilisation : intensive. Pression maxi : 155 bars.
Puissance moteur max : 2 700 W. Débit max : 850 L/h. 
Moteur : universel + pompe alu + stop système. 
10 accessoires :  
1 pistolet , 1 buse 5 en 1, 1 buse rotative,  
1 buse double sortie, 2 adaptateurs,  
1 canon à mousse, 1 tuyau de 10 m,  
1 brosse rotative et 1 nettoyant pour terrasse.
Ref. 5059340104119

229€
#E dont : 2€10

NETTOYEUR HAUTE-PRESSION 
100 BARS
Utilisation : occasionnelle.
Pression maxi : 100 bars.
Puissance moteur max : 1 300 W. 
Débit max : 390 L/h. 
Moteur : universel 
+ pompe aluminium.
4 accessoires : 1 pistolet, 1 lance rotative, 
1 flexible haute pression 6 m 
et 1 pulvérisateur à mousse.
Ref. 3663602939672

52€
#E dont : 0€70

FONCTION : 
DÉBROUSSAILLEUSE, 
COUPE-BORDURES, 
ÉLAGUEUSE  
ET TAILLE-HAIES

OUTIL MULTIFONCTIONS THERMIQUE À DOS 42,7 CM3 - 4 EN 1
Moteur 2 temps. Tête orientable.
Coupe-bordures : capacité de coupe avec le fil (ø 2,4 mm) : 42 cm.
Débroussailleuse : capacité de coupe 25,5 cm. 
Élagueuse : capacité de coupe 30 cm.
Taille-haies : capacité de coupe : 39 mm.  
Lame 3 dents.
Capacité du réservoir de carburant : 1,2 L.
Poids : 15 kg.
Ref. 3661602024022

Guide et chaîne 
Racing

Taille-haies

Élagueuse

Débroussailleuse

La débroussailleuse

149€
SEULEMENT
4 612 pièces

LOT 3 OUTILS  
DE JARDIN À MAIN
Comprend un sécateur, 
une cisaille à haies  
et un coupe-branches.  
Sécateur : diamètre de coupe 20 mm.
Cisaille à haies :  
diamètre de coupe 10 mm.  
Coupe branche :  
diamètre de coupe 40 mm.  
Lames en acier.  
Manches antidérapants.
Ref. 5059340150673

Le lot de 3 outils à main

24€
90

SEULEMENT
2 499 pièces

(1)Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

Coupe-bordures

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL
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FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

**

*

TONDEUSE ROBOT 500 m²
Diamètre de coupe : 18 cm. 
Hauteur de coupe : 3 à 6 cm. 
Tonte sur terrain incliné jusqu’à 35 %. 
1 batterie (2,0 Ah), 
1 chargeur 
et 6 lames inclus. 
Autonomie : 1h34. 
Idéale pour les terrains jusqu’à 500 m2.
Ref. 5036581058487

500 m2

549€
dont : 5€00

FONCTION MULCHING

FONCTION SÉCURITÉ :  
AVEC CAPTEURS  
DE SOULÈVEMENT  
ET D’INCLINAISON

TONDEUSE ROBOT 250 m2

Diamètre de coupe : 16 cm
Hauteur de coupe réglable : 2 à 5 cm.
Tonte sur terrain incliné jusqu’à 25 %.
1 batterie (2,0 Ah),
1 chargeur et 6 lames inclus.
Autonomie : 1h17.
Idéale pour les terrains jusqu’à 250 m2.
Ref. 5036581058470

FONCTION MULCHING

FONCTION SÉCURITÉ :  
AVEC CAPTEURS DE  
SOULÈVEMENT  
ET D’INCLINAISON

250 m2

349€
dont : 3€00

CHARGEUR RAPIDE 
18 V
Pour une recharge rapide des batteries Erbauer 18 V.
Charge complète : batterie 2 Ah en 30 min.,  
4 Ah en 50 min.et 5 Ah en 60 min.  
Fixation murale possible.
Ref. 3663602799221

29€
90

dont : 0€07

BATTERIE 18V LI-ION
Temps de charge : 50 min (batterie 4 Ah) et 60 min 
(batterie 5 Ah). Batterie Li-ion. Technologie KEEP 
COOL anti-surchauffe. Compatible avec tous les 
outils et chargeurs Erbauer.

4 Ah

49€
90

dont : 0€13

4 Ah 3663602799245 49€90  0€13

5 Ah 3663602799252 69€90  0€13

TONDEUSE AUTO-TRACTÉE  
SUR BATTERIE
Diamètre de coupe : 46 cm.
 Hauteur de coupe réglable  
sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.
 Puissance : 36 V.
 Bac de ramassage : 50 L.
 2 batteries 5 Ah et un chargeur inclus.
 Idéale pour les terrains jusqu’à 650 m2.
Ref. 5036581058555

POIGNÉE PLIABLE

FONCTION MULCHING

499€
dont : 5€00

+

TONDEUSE SUR BATTERIE
Diamètre de coupe : 46 cm.  
Hauteur de coupe réglable sur 6 positions : 2,5 à 7,5 cm.  
Puissance : 36 V.  
Fonction paillage.   
Bac de ramassage : 50 L.  
2 batteries 5,0 Ah et 1 chargeur rapide inclus.   
Compatible avec la batterie ERBAUER 5,0 Ah.  
Idéale pour les terrains jusqu’à 650 m2.
Ref. 3663602418627

FONCTION 
MULCHING

399€
dont : 5€00

+

*Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

COUPE-BORDURES  
SUR BATTERIE
Ø de coupe : 30 cm.  
Puissance : 18 V.  
Poids : 2,8 Kg.  
Poignée Soft Grip.  
Compatible avec les batteries  
ERBAUER 4,0 Ah et 5,0 Ah.  
Batterie et chargeur non inclus.
Ref. 3663602418245

ø coupe : 30 cm

79€
90

dont : 0€70

9
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EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX 
QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PORTE D’ENTRÉE PVC 
"SEMISPHERA"
Huisserie PVC 58 x 57 mm,  
ouvrant PVC ép. 60 mm.  
Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.  
Réf. 3663602784951/68

Ud** = 1,5299€

+ DE PERFORMANCE
 +  Triple vitrage feuilleté  
et trempé 3.3/6/4/6/4
 + Panneau isolé polystyrène  
 expansé 30 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas

 + Serrure 5 points à relevage

PORTE D’ENTRÉE PVC "KIEV"
Huisserie PVC 58 x 57 mm,  
ouvrant PVC ép. 58 mm.  
Vitrage satiné intérieur.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 4/4A/C3-B4.
Ref. 3663602784876

Ud** = 1,5251€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage feuilleté  
et trempé 3.3/10/4

 + Panneau isolé polystyrène 
 expansé ép. 24 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas

 + Serrure 5 points à relevage

PORTE D’ENTRÉE BOIS "K2"(3)

Placage chêne.  
Huisserie bois 47 x 60 mm,  
ouvrant bois ép. 47 mm.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/4A/C2.  
Réf. 3663602785019/2

Ud** = 1,5599€

+ DE PERFORMANCE
 +  Triple vitrage 8/11/4/11/4

 + Panneau bois isolé   
 polystyrène extrudé  
 ép. 44 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Serrure 5 points à relevage

PORTE D’ENTRÉE ALUMINIUM 
"JORASSES"
Huisserie aluminium 49 x 49 mm,  
ouvrant aluminium ép. 49 mm.  
Panneau laqué gris anthracite RAL 7016.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3.  
Fournie avec 1 poignée.
Réf. 3663602784975/82

Ud** = 1,3659€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage feuilleté 
33.2/14/4/12/5

 + Ouvrant et dormant  
 à rupture de pont thermique
 + Panneau isolé polystyrène   
 extrudé ép. 30 mm

+ DE SÉCURITÉ
 + Serrure 5 points à relevage

PORTE D’ENTRÉE ALUMINIUM 
"ELBROUZ"
Huisserie aluminium 49 x 49 mm,  
ouvrant aluminium ép. 49 mm.  
Panneau laqué gris anthracite RAL 7016.  
3 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3.  
Fournie avec 1 poignée.
Ref. 3663602784715

Ud** = 1,3549€

+ DE PERFORMANCE
 +  Ouvrant et dormant  
à rupture de pont thermique

 + Panneau isolé polystyrène  
 extrudé ép. 30 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Serrure 5 points à relevage

PORTE D’ENTRÉE MÉTAL 
"ACONCAGUA"
Huisserie 47 x 45 mm,  
ouvrant métal ép. 49 mm.  
Panneau laqué blanc.  
4 paumelles 3D réglables.  
AEV : 3/1A/C3.  
Fournie avec 1 poignée.  
Réf. 3663602784869/52

Ud** = 1,3389€

+ DE PERFORMANCE
 +  Double vitrage 33.2/12/4

 + Panneau isolé mousse  
 polyuréthane  
 haute densité ép. 46 mm

+ DE SÉCURITÉ
 +  Vitrage feuilleté :  
ne se brise pas

 + Serrure 5 points à relevage

LOT DE 3 CANIVEAUX
Long. 1 m. Larg. 12,1 cm. 
Haut. 8,4 cm. En 
polypropylène avec grille en 
acier galvanisé, 2 fonds et 
1 raccord de connection. 
Certifié CE.
Ref. 8058340184562

Le lot de 3 caniveaux

19€
90 SEULEMENT

8 813 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Tous nos blocs-portes et nos portes sont vendus sans poignée, sauf le bloc-porte d’atelier et les portes métal. Les dimensions sont exprimées en côtes tableau.*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 
**Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (3)Traitée IFH = Insecticide Fongicide Hydrofuge.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

215 x 180 cm

489€
dont : 0€25

ISEULEMENTI
I717 piècesI

215 x 240 cm

519€
dont : 0€25

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE 
+ VOLET ROULANT MOTORISÉ
2 vantaux. Double vitrage 4/16/4 avec gaz argon.
Dormant ép. 50 mm. AEV : 3/4C/C1-B2. 
Avec pare-tempête. Fournie avec poignée 
et 3 clés pour une ouverture depuis l’extérieur. 
Volet roulant : électrique motorisé par radio. 
Coffre en PVC et lames en aluminium. 
Fournie avec télécommande. Vendue en 4 colis. 
Disponible en dimensions 215 x 180 cm
(Réfs. 8682530606161/78/ 
8682955108028/11) ou 215 x 240 cm
(Réfs. 8682955108042/04/ 
8682530606147/54).

Uw** = 1,7

BAIE VITRÉE COULISSANTE PVC
Double vitrage isolant 4/16/4 faible émissivité  
avec Argon et Warm Edge.  
Ouvrant ép. 70 et dormant ép. 70 mm.  
2 vantaux, avec fermeture 8 points et pare-tempête.  
AEV : 2/2A/C1-A2.

PLUS DE SÉCURITÉ 
AVEC POIGNÉE INTÉGRÉE

H. 215 x L. 180 cm 5036581083984 359€00

H. 200 x L. 240 cm 5036581083977 369€00

H. 215 x L. 240 cm 5036581083991 379€00

H. 215 x L. 210 cm 5036581084004 369€00

H. 215 x L. 180 cm

359€

(2)

ALLEZ, ON CHERCHE
L’OUVERTURE

Uw** = 1,4

Pour vérifier vos critères d’éligibilité à "Ma Prime Rénov" et au "Certificat d’économie d’énergie", rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de l’Environnement".  
(1) Hors quincaillerie et moteur garantie 2 ans. (2) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ?
TROUVEZ
UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 11

3000



SYSTÈME COULISSANT À GALANDAGE
Pour cloison en plaque de plâtre et porte larg. 73 cm ou 83 cm.Châssis en acier galvanisé,
rail de suspension en aluminium. Encombrement total du châssis : 
- 73 cm : L. 166 x H. 212 cm. 
- 83 cm : L. 176 x H. 212 cm. 
Ouverture gauche/droite. Butée fin de course. Autobloquant : maintient la porte ouverte.
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne. Fourni avec le kit d’habillage en MDF*** 
à peindre et quincaillerie. Porte non fournie.
Ref. 3601656619805/43

GAIN DE PLACE : LA PORTE 
COULISSE DANS LA CLOISON

Le système coulissant larg. 83 cm

115€
ISEULEMENTI
I1 550 piècesI

Le système coulissant larg. 73 cm

105€

PORTE COULISSANTE 
PRÉPEINTE "ORDESA"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.
Panneau en MDF*** et épicéa, ép. 40 mm.
Prête à peindre.
Ref. 3694702683868

39€
90

10-31-2004

PORTE COULISSANTE 
PRÉPEINTE "COTTAGE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.
Panneau en MDF***, ép. 40 mm.
Âme alvéolaire. Prête à peindre.
Ref. 3660568356345

49€
90

10-31-3256

PORTE COULISSANTE 
"ALPILLE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.
Panneau en MDF*** revêtu, ép. 40 mm. 
Fournie avec 1 poignée.

Existe en grise

Grise 5059340029818 69€00

Blanche 5059340030685 69€00

Blanche

69€

PORTE COULISSANTE "CONNEMARA"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. Panneau, 
ép. 35 mm. 4 panneaux. Placage chêne.  
À peindre, vernir ou lasurer.Fournie avec 
1 poignée.Existe aussi en blanche.
(Ref. 5059340027869/90)

Existe en vitrée

Pleine 5059340027203 129€00

Vitrée 5059340027227 139€00

Pleine

129€
PORTE COULISSANTE BOIS 
"COTTAGE"
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 35 mm. Placage chêne.  
À peindre, vernir ou lasurer.  
Fournie avec 1 poignée.
Ref. 5059340028606

119€

Gain de place : la porte 
coulisse dans la cloison

PORTE COULISSANTE EN VERRE
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.
En verre trempé ép. 8 mm.
Avec poignée en verre.
Ref. 3663602608929

69€

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C 
(fortes émissions). **Hors quincaillerie. Suggestion de présentation avec la porte "Connemara" disponible en dépôt.  ***MDF : fibres de bois de moyenne densité.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL
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VARIATION D’INTENSITÉ : 
3 NIVEAUX RÉGLABLES 
PAR INTERRUPTEUR

30 x 30 cm 3663602805083 39€90  0€13

60 x 60 cm 3663602805076 54€90  0€70

30 cm

◀ ▶

3
0

 c
m

◀
▶

L’unité 
30 x 30 cm

39€
90

dont : 0€13

PANNEAU LED 30 x 30 CM(1)

Led intégrée(1). Matière : Aluminium et Plastique. 
Coloris : blanc à intensité variable. 
Lumens : 1 200. 
Température de couleur : 4 000 K (blanc froid)
Durée de vie : 20 ans(2). 
IP20. Système de fixation inclus.  
Accessoires de suspension vendus  
séparément.

PANNEAU LED 60 x 60(1)

Led intégrée(1).
Matière : aluminium. 
Coloris : blanc métalisé.
Puissance : 3 000 lumens. 
Température de couleur : 4 000 K (blanc froid)
Durée de vie : 15 ans(2). 
IP20.
Système de fixation inclus. 
Accessoires de suspension vendus séparément.
Ref. 3663602460817

34€
90

dont : 0€70

60 cm

◀

▶

60 cm

◀

▶

AMPOULE FILAMENT LED GLOBE
Matière : verre, finition transparente. Angle d’éclairage : 300°. Ø 125 mm. 
Puissance : 806 lumens (équivalent à 60 W). Consommation : 6,5 W. 
Température de couleur : 1 800 K (blanc chaud). Durée de vie moyenne : 15 ans(2)

Ref. 3663602669579

C
L
A
S
S
E12€

dont : 0€12

8€
dont : 0€12

AMPOULE FILAMENT LED GLOBE
Matière : verre, finition ambrée. Angle d’éclairage : 300°. Ø 80 mm.  
Puissance : 470 lumens (équivalent à 40 W). Consommation : 6,5 W. 
Température de couleur : 1 800 K (blanc chaud).  
Durée de vie moyenne : 15 ans(2).
Ref. 3663602669548

AMPOULE FILAMENT LED GLOBE
Matière : verre, finition ambrée. Angle d’éclairage : 300°. 
Ø 95 mm. Puissance : 806 lumens (équivalent à 60 W). 
Consommation : 6,5 W.   
Température de couleur : 2 700 K (blanc chaud). 
Durée de vie moyenne : 15 ans(2)

Ref. 3663602669463

11€
dont : 0€12

AMPOULE FILAMENT LED EDISON
Matière : verre, finition transparente. Angle d’éclairage : 300°. Ø 64 mm.
Puissance : 806 lumens (équivalent à 60 W). Consommation : 6,5 W.
Température de couleur : 2 700 K (blanc chaud). Durée de vie moyenne : 15 ans(2)

Ref. 3663602668909

C
L
A
S
S
E

L’unité

9€
dont : 0€12

INTENSITÉ VARIABLE 
ET ANNEAU 
INTERCHANGEABLE

Le plafonnier

29€
90

dont : 0€20

SEULEMENT
4 284 pièces

PLAFONNIER LED INTÉGRÉE OJA(1)

Matière : Plastique. Dim. : H. 2,3 x Ø. 29 cm. 
1 600 Lumens. Puissance : 3 000/4 000 K 
(blanc neutre à blanc froid) + fonction veilleuse 
(20% d’intensité lumineuse). 
Durée de vie : 30 000 heures. IP20. Coloris 
Blanc fourni avec un anneau en acier brossé 
qui permet de changer la finition du produit 
(soit blanc, soit acier brossé).
Ref. 5704924002137

PANNEAUX LED

AMPOULES LED FILAMENT DÉCORATIVES

(1)  Ce luminaire comprend des lampes LED intégrées, non remplaçables. (2) Sur la base d’une utilisation normale de 2,7 h / jour. Source : ADEME. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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DES AVANTAGES

AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

RECEVEUR RÉSINE EXTRA-PLAT NOIR

Modèle "PIRO". Ép. 2,7 cm. Résine minérale.  
Compatible avec bonde Ø 90 mm.  
Différentes tailles disponibles selon dépôt(1).
Ref. 3663602943860

 + Pieds réglables fournis : peut se poser surélevé

5

80 x 120 cm

239€

PAROI WALK-IN COULISSANTE 
"NAYA" VERRE TRANSPARENT
H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé, ép. 8 mm. 
Profilés aluminium poli.

 + Traitement anticalcaire

10

L. 120 cm 3663602769750 229€00

L. 140 cm 3663602769767 249€00

L. 160 cm 3663602769774 269€00

La paroi de douche

229€

Roulettes design

Larges Profilés

Porte-serviettes en acier inoxydable

PAROI COULISSANTE 
SANS BARRE DE SEUIL 
POUR UN ACCÈS 
DE PLAIN-PIED FACILITÉ

VERRE 

ÉP. 8 MM

Verre transparent 
Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm

159€
PORTE PIVOTANTE "BELOYA" 
VERRE TRANSPARENT
H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm. 
Profilés aluminium poli. 
Fermeture magnétique et silencieuse.

 + Traitement anticalcaire
 + Verre ép. 8 mm

Verre transparent

Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm 3663602944744 159€00

Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 3663602944751 169€00

Larg. ext. de 87,5 à 92,5 cm 3663602944768 179€00

Verre effet miroir

Larg. ext. de 67,5 à 72,5 cm 3663602944775 179€00

Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 3663602944782 189€00

Larg. ext. de 87,5 à 92,5 cm 3663602944799 199€00

PORTES ET PAROIS

(1) A consulter sur www.bricodepot.fr 

À LA  DOUCHE !

◀
▶

2
2

5
 c

m

85 cm

◀

▶ 85 cm

◀

▶

CABINE DE DOUCHE 85 x 85 CM 
"GREY & WHITE"
- Cabine quart de cercle L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
- Receveur ABS H. 15 cm avec bonde
- Fond gris en verre trempé ép. 4 mm
-  Portes coulissantes transparentes en verre 

trempé ép. 4 mm
- Profilés et poignées coloris argent
-  Colonne PVC coloris blanc avec mitigeur 

mécanique, douche de tête,  
douchette à main 1 jet, 6 buses 
d’hydromassage, flexible inox  
1,2 m et inverseur 3 fonctions.

Ref. 5059340080857

La cabine de douche

189€
SEULEMENT
816 pièces

10

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ?
TROUVEZ 

UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
"LAUGAR"
Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 12,1 cm.
Ref. 3663602666158

59€
90

MOUSSEUR SILICONE :  
FACILE À NETTOYER

MITIGEUR DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE "RIZE"
Cartouche thermostatique.
Ref. 3663602665922
 + Maintien la température souhaitée
 + Sécurité anti-brûlure 
 grâce au blocage à 38°C

22€
90

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"CAVALLY"
.  Mitigeur thermostatique "corps froid", 
inverseur 2 fonctions

.  Barre inox Ø22 mm, hauteur 110 cm, 
fixations ajustables

.  Pomme de tête ABS Ø25 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit 12L/mn

.  Douchette ABS chrome 3 jets Ø11 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit 8L/mn

.  Flexible PVC "easy to clean**" 
1,50 m antitorsion

Ref. 3663602300205

159€

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
"CORPS FROID"

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
"LIDIA"
Mitigeur thermostatique,
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, H. 101 cm,
fixations ajustables
Pomme de tête ABS* Ø 20 cm
avec picots anticalcaire
Douchette ABS* chromé
1 jet Ø 11 cm avec picots anticalcaire
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688

119€

DOUCHETTE 
AVEC 
RÉDUCTEUR 
DE DÉBIT

MITIGEUR LAVABO "NYA"
Finition chromée.
 Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 16,2 cm. 
Mousseur nid d’abeille / kit de vidage à tirette.
Ref. 3663602301783

15€
90

MITIGEUR LAVABO "ARSUZ"
Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 13 cm.
Ref. 3663602663195

AÉRATEUR EN 
CAOUTCHOUC 
À NETTOYAGE 
FACILE

34€
90

MITIGEUR LAVABO "HOFFELL"
Cartouche céramique Ø 35 mm. H. 16,65 cm
Ref. 3663602663218

MOUSSEUR  
SILICONE :  
FACILE À NETTOYER

39€
90

MITIGEUR DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE "BANTRY"
Cartouche thermostatique Ø 34 mm.
Ref. 3663602666165

59€
90

COLONNES DE DOUCHE THERMOSTATIQUES

MITIGEURS LAVABO

MITIGEURS DOUCHE ET BAIN/DOUCHE

RÉGULATEUR 
DE DÉBIT

COLONNE DE DOUCHE 
"CAYUGA" NOIRE
Barre inox.
Pomme de tête carré 20 x 20cm.
Douchette à main avec picots anticalcaire.
Flexible PVC noir 1,75 m.
Mitigeur mécanique avec inverseur 2 fonctions.
Ref. 5059340161501

La colonne de douche

89€
SEULEMENT
1 224 pièces

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *ABS : acrylonitrile butadiène styrène. **easy to clean = facile à nettoyer.
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D   COLONNE 2 PORTES "HIMALIA" 
 Dim. : L. 40 x H. 160 x P. 36 cm.
Coloris blanc. Caisson et façade en MDF(1), panneau de particules
et polyuréthane (PU), fi nition satinée.
Étagères réglables en verre trempé et en panneau de particules
et polyuréthane (PU).
Porte réversible à fermeture amortie. Fixation et vis non fournies. 
À monter soi-même.
Ref. 5059340017785 

 La colonne 

   189€ 
  

    

 dont :  3€90 

 L’étagère 

   19€
90 

  

    

 dont :  0€17 

 C  ÉTAGÈRE L. 70 CM "HIMALIA" 
 Dim. : L. 70 x H. 3 x P. 15 cm. 
Coloris blanc. En MDF(1) et polyuréthane (PU), fi nition satinée.
Ref. 5059340017693 

 Le meuble 

   159€ 
  

    

 dont :  2€80 

 A  MEUBLE SOUS VASQUE L. 70 CM "HIMALIA" 
 Dim. : L. 70 x H. 60 x P. 45 cm. 
Coloris blanc. 
Caisson et façade en MDF(1), panneau de particules et polyurethane (PU), ép.16mm. 
Revêtement en laque polyuréthane satinée. 
Intérieur des tiroirs en frêne plaqué, fi nition vernis de protection à base aqueuse. 
Tiroirs à fermeture amortie. 
Pieds et fi xations non fournis. À monter soi-même.
Ref. 5059340017532 

B   PLAN VASQUE 70 CM "HIMALIA" 
 Dim. : L. 70,3 x H. 13,2 x P. 45,9 cm. 
En résine, fi nition brillante.
Kit de vidage inclus (bouchon trop plein et bonde clic clac).
Ref. 5059340017655 

 Le plan 

 89€   
  

    

A   ENSEMBLE MEUBLE À SUSPENDRE "KAZA"
L. 120 CM + PLAN VASQUE + MIROIR 
 -Meuble de salle de bains à suspendre double vasque avec 4 tiroirs fermeture amortie. 
Dim.: L. 120 x P. 45 x H. 50 cm Façades en MDF(1) 15mm laqué brillant blanc.
Cotés en panneau de particules 16 mm mélaminé décor chêne clair.
Intérieur en panneau de particules 16 mm mélaminé blanc.
Poignées en zamak chromé. 
-Vasque en résine blanche. Dim.: L. 121 x P. 46 x H. 15,5 cm
-Miroir avec deux spots inclus (ampoules vendues séparément)
Dim.: L. 120 x H. 55 x Ep. 2,1 cm À monter soi-même.  100% FSC.
Ref. 3760269175846 

 L’ensemble 

 259€ 
  

    

 dont :  3€70 

SEULEMENT
 1 326 pièces 

B   COLONNE "KAZA" L. 30 CM 
 Colonne avec 2 portes à fermeture silencieuse. 
L. 30 x H. 120 x P. 30 cm. 3 étagères dont 2 réglables en hauteur. 
Façades en MDF(1) ép. 15 mm laquées blanc brillant. 
Côtés en PPSM(2) ép. 16 mm surface mélaminé bois. 
Intérieur en PPSM(2) ép. 16 mm surface mélaminé blanche.
Charnières avec fermeture amortie. 
Poignées en métal en Zamak chromées.
Ref. 3601655721998 

 La colonne 

 79€ 
  

    

 dont :  1€30 

SEULEMENT
 680 pièces 

A

B

A

B

C

A

B

C

D

5
 À monter soi-même. Vendus sans accessoires ni robinetterie.

NOUVEAU

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr (1) MDF :  panneau en fi bres de moyenne densité. (2) PPSM = panneau de particules surface mélaminé. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

16
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 VENTILATEUR SUR PIED
"CARRAO" 35 CM 
 Puissance : 45 W.
3 réglages de vitesse.
Oscillation 90°.
Câble : 1,6 m.
Minuterie 8h.
Hauteur ajustable maxi. 127 cm.
Télécommande incluse.
Ref. 5059340120652 

            FONCTION 
OSCILLATION 

  22 W   ø 30 cm   5059340120669   79€00    0€50 

 45 W 

   49€
  

  

 dont :  0€85 
  

 VENTILATEUR DE TABLE
"CARRAO" 30 CM 
 Puissance : 40 W.
3 réglages de vitesse. 
Oscillation 90°.
Câble : 1,6 m.
Minuterie 8h.
Hauteur ajustable.
Télécommande incluse.
Ref. 5059340120638

 + Avec sac de transport inclus 

            FONCTION 
OSCILLATION 

  

   59€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

 30 W 

   13€
90 

  

  

 dont :  0€25 
  

 VENTILATEUR DE TABLE "SERYU" 
23 CM 
 Puissance : 30 W.
2 réglages de vitesse.
Oscillation à 70°.
Câble : 1,6 m.
Ref. 3663602439899

 + Fonction oscillation 

 35  W   ø 30 cm   85°   5059340120621   32€90    0€50 

 1 300 W 

   179€ 
  

  

 dont :  10€00 
  

 CLIMATISEUR MOBILE 
 3 fonctions : ventilation, 
climatisation et déshumidifi cation. 
Gaz réfrigérant R290.
Minuterie 24 h.
Écran LED.
Fourni avec  télécommande et
fl exible d’évacuation d’air chaud. 

C
L
A
S
S
E

            IDÉAL SURFACE
ENTRE 6 ET 9 M²
POUR LE 1 300 W
ET ENTRE 16 ET 20 M² 
POUR LE 2 500 W 

  1 300 W 

  4 500 BTU   H. 67,2 x L. 44 x P. 34 cm   SCOP : 2,5   3663602499930   179€00    10€00 

  2 500 W 

  9 000 BTU   H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm   SCOP : 2,6   3663602499954   269€00    10€00 

CLIMATISEURS

VENTILATEURS

Assemblage 
facilité

Interface 
simple

Rangement 
optimisé avec sac 

de transport inclus*

Une gamme 
ingénieuse 
et pratique

  

 VENTILATEUR DE TABLE "AOBA" 
28 CM 
 Puissance : 40 W. 
3 réglages de vitesse. 
Oscillation à 70°.
Câble : 1,1 m.
Ref. 5059340120614 

  

   16€
90 

  

  

 dont :  0€42 
  

 VENTILATEUR SUR PIED 40 CM 
 Base carrée en croix.
Puissance : 45 W.
Oscillation 90°. 
Câble : 1,1 m.
Haut. réglable entre 110 et 125 cm.
Ref. 3663602900054

 + Idéal dans des grands espaces 

  Noir / Haut. 107 à 135 cm 

  55 W   ø 40 cm   80°   5059340120645   42€90    1€20 

 45 W 

   19€
90 

  

  

 dont :  0€50 
  

 CLIMATISEUR MOBILE 
CHAUD/FROID 
 4 fonctions : ventilation, chauffage,
climatisation et déshumidifi cation.
SCOP : 2,6 / SEER : 2,2.
Gaz réfrigérant R290.
Minuterie 24h.
Écran LED.
Fourni avec télécommande et 
fl exible d’évacuation d’air chaud. 

MODE FROID

MODE CHAUD

            IDÉAL SURFACE
ENTRE 16 ET 20 M² 
POUR LE 2 500 W
ET ENTRE 20 ET 26 M²
POUR LE 3 500 W 

  2 500 W 

  9 000 BTU   H. 76,1 x L. 38,3 x P. 37,6 cm   3663602499961   329€00    10€00 

  3 500 W 

  12 000 BTU   H. 81,7 x L. 44,7 x P. 40,3 cm   3663602499978   349€00    10€00 

 2 500 W 

   329€ 
  

  

 dont :  10€00 
  

NE JAMAIS SOUS-ESTIMER L’ÉCHAUFFEMENT

NOUVEAU

*Selon le modèle.

EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX 
QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV 17
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CUISINE "PACHIRA" IMITATION BOIS VIEILLI
Portes et façades de tiroirs en panneau de particules, ép. 18 mm.
Façade avec poignée encastrée.
Décor imitation bois vieilli, aspect mat.
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

MÉLANGE 
BOIS ET 
MÉTAL POUR 
UN EFFET 
INDUSTRIEL 
RÉUSSI

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager. 

459€
dont : 10€76

Décor noir super mat

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ NOIR SUPER 
MAT "BERBERIS" L. 300 CM
Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm.  Décor noir super mat.
En panneau de particules stratifié, chant droit. 
Bandes de chant assorties et profil de finition/jonction 
disponibles en dépôt.
Ref. 3663602635000

149€
dont : 3€70

RÉSISTANT À L’EAU 
ET ANTI-TRACES

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

BALSAMITA

269€*
#

BALSAMITA

269€*
#

CHIA

289€*
#

CHIA

339€*
#

ALPINIA

369€*
#

STEVIA

329€*
#

STEVIA

329€*
#

STEVIA

369€*
#

ARTEMISIA

419€*
#

ARTEMISIA

449€*
#

GARCINIA

419€*
#

PACHIRA

459€*
#

PASILLA**

469€*
#

PASILLA**

469€*
#

GARCINIA

419€*
#

DÉCOUVREZ NOS 15 NOUVEAUX MODÈLES
DE CUISINES  EN STOCK + de styles + de fonctionnalités + de rangements

CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
L. 180 CM
Décor carreaux de ciment / Décor gris.
H. 60 cm. Ép. 3 mm.  
En panneau de particules stratifié.   
Bandes de chant assorties et profil  
de finition aluminium disponibles en dépôt.
Ref. 3663602636359

59€
dont : 0€56

Décor gris

Décor carreaux de ciment

*

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.    
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. **Le film recouvrant les deux modèles de façades Pasilla est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

18
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NoirInox brossé

MITIGEUR ÉVIER "BILBROUGH"
H. 48 cm. Corps en laiton et acier inox.
1 jet avec gâchette. Cartouche céramique
Ø 35 mm. Flexibles d’alimentation fournis.

DOUCHETTE 
EXTRACTIBLE

2 SORTIES 
D’EAU

Chromé 3663602931041 108€00

Inox brossé 3663602931058 110€00

Noir 3663602931065 110€00

Chromé

108€

ÉVIER INOX "GAMOW"
Dim. : L. 48 x l. 48 x P. 15 cm.
Dim. d’encastrement :  
L. 46 x l. 46 cm.
Pour caisson min. 45 cm.
Bonde à panier Ø 90 mm
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900764

29€
90

ÉVIER INOX "QUIMBY"
Dim. Ø 48,5 x P. 16,3 cm.
Pour caisson min. 45 cm.
Inox lisse.
Bonde à panier Ø 90 mm  
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900757

19€
90

ÉVIER QUARTZ NOIR "ROMESCO" 1 CUVE
Dim. : L. 51,6 x l. 56,4 x P. 23,4 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 49,5 x l. 54,3 cm.
Vendu avec accessoires : planche à découper,  
passoire, égouttoir réversible,
porte-couverts. Pour caisson min. 60 cm.
Bonde à panier Ø 90 mm  
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602791966 4 accessoires inclus

CUVE 
PROFONDE

149€

ÉVIER QUARTZ NOIR "ROMESCO"  
+ ÉGOUTTOIR
Dim. : L. 77,3 x l. 51,6 x P. 23,4 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 75,2 x l. 49,5 cm.  
Vendu avec accessoires :  
planche à découper, passoire,  
égouttoir réversible, porte-couverts.  
Pour caisson min. 60 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon  
vendus séparément.
Ref. 3663602791973

4 accessoires inclus

CUVE 
PROFONDE

169€

MITIGEUR ÉVIER "MOKAU"
H. 18 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm.
Flexibles d’alimentation fournis.

Marron

Inox 3663602930921 23€00

Marron 3663602931485 59€00

Inox

23€
MITIGEUR ÉVIER "KATIKI"
H. 33,5 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

Inox 3663602930969 44€00

Inox brossé 3663602930976 59€00

Blanc 3663602931324 59€00

Noir 3663602930983 59€00

Inox

44€

Inox brossé Blanc Noir

MITIGEUR ÉVIER 
RABATTABLE "GULLFOSS"
H. 36,9 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482321

84€

BEC 
RABATTABLE

ÉVIERS

MITIGEURS

ÉVIER INOX "LIEBIG"
Dim: L. 57 x l. 45 x P. 16 cm.
Dim. d’encastrement :
L. 54,4 x l. 41,4 cm. Inox lisse.
Pour caisson min. 45 cm. Bonde à panier 
Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602901105

59€
90

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ 

VOS ACHATS VOLUMINEUX 

SANS DIFFICULTÉ(C)
(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LA LOCATION
1919

30003000



HOTTE CHEMINÉE VERRE/INOX
3 vitesses. Recyclage ou évacuation. Eclairage LED.
Puissance d’extraction max : 338 m3/h.
Niveau sonore max : 62 dB. Fournie avec filtre à graisse lavable.
Dim. : H. 91,5 x L. 60 ou 90 x P. 47 cm. Classe énergétique C.

ENERGIE

L. 60 cm 3663602842590 129€00  2€50

L. 90 cm 3663602842613 149€00  5€00

L. 60 cm

129€
dont : 2€50

PLAQUE DE CUISSON INDUCTION
Plaque verre. 4 zones. Puissance totale 6 400 W. 
Dim. d’encastrement : L. 56,5 x P. 49,5 cm.
9 niveaux de puissance. Commandes tactiles. 
Verrouillage sécurité enfant. Minuteur 99 min.
Ref. 3663602842309

MINUTEUR 
INTÉGRÉ

FONCTION 
BOOST

199€
dont : 2€50

PLAQUE DE CUISSON VITROCÉRAMIQUE
Plaque en verre. 4 zones. Puissance totale 6 000 W.
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 49 cm. 9 niveaux de 
puissance. Commandes tactiles. Verrouillage sécurité enfant.
Ref. 3663602429517

149€
 dont : 1€25

FOUR MULTIFONCTION CHALEUR BRASSÉE NOIR 
CATALYSE
7 fonctions de cuisson et 1 fonction décongélation.
Puissance 3 000 W. Porte en verre 3 épaisseurs.
Nettoyage catalyse.
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. Volume : 70 L.
Fourni avec une plaque avec grille, une grille avec rail télescopique
et une poignée de lèchefrite.
Classe énergétique A.
Ref. 3663602429555

C
L
A
S
S
E

RAIL 
TÉLESCOPIQUE 
CUISSON SUR 
3 NIVEAUX

259€
dont : 10€00

FOUR MULTIFONCTION CHALEUR BRASSÉE 
PYROLYSE
7 fonctions de cuisson et 1 fonction décongélation. Puissance 3 000 W. 
Porte en verre 4 épaisseurs. Nettoyage pyrolyse.
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. Volume : 70 L.
Fourni avec une plaque avec grille, une grille avec rail télescopique
et une poignée de lèchefrite. Classe énergétique A.
Ref. 3663602429586

C
L
A
S
S
E

RAIL 
TÉLESCOPIQUE 
CUISSON SUR 
3 NIVEAUX

369€
dont : 10€00

MICRO-ONDES GRILL ENCASTRABLE
Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W. Puissance grill 1 000 W.
5 niveaux de puissance. Ø du plateau 31,5 cm. Minuterie 95 min. 
Commandes électroniques. Sécurité enfant.
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 38,8 x H. 40 cm.
Ref. 8690842195716

239€
dont : 5€00

MICRO-ONDES GRILL ENCASTRABLE
Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W. Puissance grill 1 000 W.
5 niveaux de puissance. Ø du plateau 31,5 cm.
Minuterie 95 min. Sécurité enfant.
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 50 x H. 38 cm.
Ref. 3663602632627

COMMANDES 
ÉLECTRONIQUES

189€
dont : 5€00

ÉLECTROMÉNAGER

L’AMBIANCE EST ÉLÉCTRIQUE

HOTTE INCLINÉE L. 60 CM
3 vitesses. Temporisateur. Recyclage ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 569 m3/h. Niveau sonore max : 64 dB. 
Fournie avec filtre à graisse lavable. Dim. : H. 94 x L. 60 x P. 43 cm. 
Classe énergétique B.
Ref. 3663602842675

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

HAUT DÉBIT 
D’ASPIRATION 
COMMANDES 
TACTILES

179€
dont : 5€00

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

20
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     3

VA-ET-VIENTBlanc

2€
95

dont : 0€02

Blanc 3601658321775 2€95  0€02

Silver 3601658303061 3€45  0€02

Anthracite 3601658308240 3€49  0€02

PRISE 2P+TAnthracite

3€
49

dont : 0€02

Blanc 3601658321751 2€95  0€02

Silver 3601658303078 3€45  0€02

Anthracite 3601658308325 3€49  0€02

PRISE 2P+TL’unité

3€
85

dont : 0€02

L’unité 3606480526053 3€85  0€02

Le lot de 5 3606480526077 14€15  0€12

VA-ET-VIENT

L’unité 3606480675614 3€10  0€02

Le lot de 5 3606480675669 14€50  0€02

L’unité

3€
10

dont : 0€02

PRISE 2P + TL’ensemble

5€
24

dont : 0€12

Standard 3606480459870 4€00  0€02

Plaque simple 3606480460319 1€24  0€10

VA-ET-VIENTL’ensemble

5€
24

dont : 0€12

Mécanisme 3606480459924 4€00  0€02

Plaque simple 3606480460319 1€24  0€10

Série "Asfora"*

A  Bornes automatiques    A  Fixation vis ou griffe

Série "Odace"

LOT DE 6 VA-ET-VIENTLe lot blanc

12€
90

dont : 0€07

Le lot blanc 3601658321911 12€90  0€07

Le lot silver 3601658303207 14€95  0€13

LOT DE 10 PRISES 2P+TLe lot blanc

23€
55

dont : 0€13

Le lot blanc 3601658321904 23€55  0€13

Le lot silver 3601658303191 27€50  0€13

APPAREILLAGE COMPLET

APPAREILLAGE COMPOSABLE

1   Mécanisme 
+ support Composition2  Plaque

1  Mécanisme 3  Plaque2  Support Composition

VA-ET-VIENT

Mécanisme 3601658319918 2€85

Support simple 3601658320709 1€26

Plaque simple 3601658320747 1€16

L’ensemble blanc

5€
27

2  Plaque Composition1  Mécanisme + Support

Existe aussi  
en silver et noir

Existe aussi 
en silver

VA-ET-VIENTL’ensemble blanc

5€
50

dont : 0€02

Mécanisme 3662366003445 4€30  0€02

Plaque simple 3662366003537 1€20

PRISE 2P+TL’ensemble blanc

7€
75

dont : 0€02

Mécanisme 3662366003971 5€65  0€02

Plaque simple 3662366004046 2€10

Série                         A  Bornes automatiques  

Série                      A  Bornes automatiques  

Série                

PRISE 2P+T

Mécanisme 3601658319857 2€85

Support simple 3601658320709 1€26

Plaque simple 3601658320747 1€16

L’ensemble blanc

5€
27

A  Bornes automatiques 

PENSEZ-Y !

BOÎTE CLOISON  
SÈCHE SIMPLE  
"NO AIR"
Ø 67 mm. Prof. 40 mm.  
Tenue au feu à 850°C.

L’unité 3296848218418 1€05

Le lot de 5 3296848208129 4€95

L’unité

1€
05

BOÎTE CLOISON 
SÈCHE DOUBLE  
"NO AIR"
Ø 67 mm.  Prof. 40 mm. 
Entraxe 71 mm.

4€
25

3

*Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. 

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ 

VOS ACHATS VOLUMINEUX 

SANS DIFFICULTÉ(C)
(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LA LOCATION 21
3000

BOÎTE POINT CENTRE 
CLOISON SÈCHE "NO AIR"  
+ DCL
Ø 67 mm. Prof. 50 mm.   
Avec crochet.

8€
45



CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR "ALBERNI"
Grès cérame émaillé. 30,7 x 61,7 cm. 
Aspect pierre. Ép. 7,4 mm. 
Coloris : gris clair. 
Le carton de 1,52 m² (hors joint). 
Ref. 3663602438953.
Plinthe assortie 8 x 61,7 cm à 3 € la pièce. 
Ref. 3663602605218.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 10€49

SEULEMENT
21 240 m2

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"WOODEY"
Aspect bois. 45 x 45 cm.
Ép. 7,5 mm.
Coloris gris.
Le carton de 1,62 m² (hors joint).
Plinthe assortie : 8 x 45 cm.

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

12€
90

SOIT LE CARTON : 20€90

WOODEY gris 5059340192260 le m² 12€90 Le carton 20€90

Plinthe WOODEY gris 5059340192277 la pièce 2€80

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  
"DELICATI"
45 x 45 cm.  
Ép. 8,5 mm.  
Le carton de 1,42 m² (hors joint).  
Plinthe assortie : 8 x 45 cm.  
Plusieurs décors différents  
dans le carton.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

le m2

9€
95

SOIT LE CARTON : 14€13

DELICATI 5059340192185 le m² 9€95 Le carton 14€13

Plinthe DELICATI 5059340192192 la pièce 2€50

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR

PEINTURE BICOUCHE BLANC
10 m²/L env. 
Lessivable.
Application facile.
Disponible en mat et en satin. 
Ref.3562010192894/3562010192870

10 L MAT

32€
90

SOIT LE L : 3€29

ISEULEMENTI
I13 614 potsI

FACILE 
D’ENTRETIEN : 
PEINTURE 
LESSIVABLE

10 L SATIN

43€
90

SOIT LE L : 4€39

SEULEMENT
5 124 pots

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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FINITION LISSE

le m2

3€
99

SOIT LA BOTTE : 11€98

SOL STRATIFIÉ  
"1ER PRIX"
Décor imitation chêne 3 frises. 
Ép. 6 mm.  
Long. 129 x Larg. 19,4 cm. 
En botte de 3,003 m². 
Classe 31, AC3.  
Clipsable 2 côtés.

Revêtement de sol 3663602997436 le m² 3€99 la botte 11€98

Plinthe revêtue MDF** 3663602533221 la pièce 3€99

Barre de seuil 3663602530367 la pièce 10€99

5

04-31-0824

SOLS STRATIFIÉS

SALERNO

SOLS STRATIFIÉS RAVELLO 
OAK OU SALERNO
Long. 138,3 x Larg. 19,3 x Ep. 8+2 mm 
de sous-couche. 
En botte de 1,87 m² 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Clipsable 2 côtés.
Modèle "RAVELLO OAK"  Ref. 5059340194103
Plinthe associée "Ravello Oak" à 4,50 € la pièce 
Ref. 3601653001955
Modèle "SALERNO" Ref. 5059340075006
Plinthe associée "Salerno" à 4,50 € la pièce 
Ref. 3663602852353

06-35-18

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS

RAVELLO OAK

le m2

6€
50

SOIT LA BOTTE : 12€16

SEULEMENT
68 530 m²

ROCKHAMPTON

15
ANS(A)

06-35-18

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS

le m2

8€
99

SOIT LA BOTTE : 23€99

Revêtement de sol 3663602997931 le m² 8€99 la botte 23€99

Plinthe revêtue MDF** 3663602533498 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530206 la pièce 10€99

SOL STRATIFIÉ  
"ROCKHAMPTON"
Décor imitation pin gris 2 frises.
Ép. 7mm.  
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm.  
En botte de 2,669 m².  
Classe 32, AC4.  
Clipsable 2 côtés.

BRISBANE

SOL STRATIFIÉ "BRISBANE"
Décor imitation chêne gris brut nervuré.
Ép. 8 mm.  Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm.  
En botte de 1,996 m².  
Classe 32, AC4.

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

15
ANS(A)

04-31-0824

FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS

Revêtement de sol 3663602997603 le m² 10€50 la botte 20€96

Plinthe revêtue MDF** 3663602533504 la pièce 7€90

Barre de seuil 3663602530336 la pièce 10€99

le m2

10€
50

SOIT LA BOTTE : 20€96

ON PRÉPARE
LE TERRAIN !

15
ANS(A)

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr **MDF : fibres de bois de moyenne densité.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LA LIVRAISON ON SE DÉPLACE  

POUR VOUS(C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ?
(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 
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 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 
67 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 
12 douilles 6 pans  1/4’’ : 4 mm à 13 mm. 
11 douilles à 12 pans 3/8’’: 10 mm à 22 mm. 
2 barres d’extension de 1/4" (2" et 4"). 
1 douille coulissante 1/4’’. 
1 adaptateur universel 1/4".  
1 clé à cliquet 1/4". 
1 tournevis porte embouts 1/4’’. 
1 adaptateur universel 3/4". 
1 clé à cliquet 3/8". 
2 barres d’extension de 3/8 à bougies 
3/8’’ 16 mm  et 21 mm. 
1 coupleur 1/4’’. 30 embouts de 25 mm.
1 adaptateur 3 voies 3/8" mâle x ½" femelle.
Ref. 3663602813859 

  

 64€
90   

  

    

 COFFRETS À DOUILLES
1/4’’ ET 3/8’’ 46 PIÈCES 
 En coffret.  3/8’’ :
16 douilles 6 à 21 mm,
2 rallonges 75 et 150 mm,
2 adaptateurs 16 et 21 mm,
1 clé à cliquet, 1 cardan,
- 1/4’’ : 22 douilles,
1 adaptateur, 1 clé à douilles.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602813842 

  

 54€
90   

  

    

 LOT DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique.
Manches bi-matière.
Embouts magnétiques.
Composé de : tournevis standards :
2,5x50; 3,5x7; 4x100; 5,5x150;
5,5x10; 6.5x150; 8x150; 10x200 mm;
Phillips : PH00x50 mm; PH0x75 mm;
PH1x100 mm; PH2x125 mm; PH3x150 mm;
Pozidriv : PZ0x75 mm, PZ1x100 mm;
PZ2x125 mm; Boule : PH1x25 mm;
5,5x25 mm; 4 tournevis VDE 2,5x50 mm;
3,5x75 mm; 4x100 mm; 5,5x150 mm.
Ref. 3663602818816 

  

 33€
90   

  

    

 54

 JEU DE 6 TOURNEVIS 
 3,5x75, 4x100, 5,5x150 mm,
PH0x75, PH1x100, PH2x125 mm.
Manches bi-matière.
Pointes noires magnétiques.
Ref. 3663602818793 

  

 11€
90   

  

    

 JEU DE 9 CLÉS MÂLES SPHÉRIQUES 
 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602820468 

  

 10€
90   

  

    

 SCIE À MÉTAUX 
 Longueur 300 mm.
Lame bi-métal 24 TPI.
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820178 

  

 9€
90   

  

    

 SCIE DE COFFREUR 
 Longueur lame 350 mm.
Denture 11 TPI.
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820017 

  

 5€
90   

  

    

 SAC DE 63 OUTILS 
 Composé de : 5 tournevis (SL 6.5x150 mm, 
SL 5.5x150 mm, SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, 
PZ1x100 mm). 1 pince à bec long 200 mm. 
1 pince coupante 160 mm. 1 clé à molette 200 mm. 
1 scie à métaux 150 mm. 1 cutter 180 mm. 5 lames. 
1 pince de serrage 50 mm. 1 niveau magnétique 225 mm. 
1 jeu de 9 clés mâles (1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm). 
1 mètre-ruban 5 M. 1 paire de ciseaux 210 mm. 
1 râpe demi ronde  200 mm. 1 marteau américain 450 g. 
1 tournevis porte-embouts 1/4’’ x 75 mm. Et 32 embouts.
Ref. 3663602816638 

  

 56€
90   

    
  

L’ESPRIT D’ÉQUIPE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   *Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  

ROBUSTE, FIABLE, DURABLE
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 ASPIRATEUR EAU ET POUSSIERE 20 L 
 Puissance : 1 400 W. Aspiration eau et poussière pour usage domestique.
Débit d’air : 48,5 L/s. Fourni avec sac à poussière, fi ltre en mousse et fi ltre cartouche.
Long. du fi l : 5,50 m.
Ref. 5059340106168 

  

   59€
90 

  

  

 dont :  1€44 
  

 ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE
12 L - MV2 
 Cuve : Polypropylène.
Puissance : 1 000 W.
Dépression : 20 Kpa.
Débit d’air : 50 L/s.
Flexible : 1,90 m.
Vendu avec 1 fi ltre mousse, 1 suceur long,
1 sachet fi ltre papier et 2 rallonges 0,50 m.
Ref. 4039784943568

 +  Avec 1 filtre mousse, 1 suceur long, 1 sachet filtre papier,
1 flexible 1,90 m et 2 rallonges 0,50 m 

            MOTEUR BY PASS : 
CONSOMME MOINS 

  

   59€ 
  

  

 dont :  1€00 
  

 ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE INOX
17 L - MV3 
 Puissance : 1 000 W.
Dépression : 21 Kpa.
Débit d’air : 53 L/s.
Flexible : 2 m.
Fonction souffl eur.
Avec 1 fi ltre cartouche, 1 suceur long,
1 sachet fi ltre papier et 2 rallonges 0,50 m.
Moteur universel BY PASS :
consomme 1000 W
pour la performance d’un 1400 W.
Ref. 4039784943544 

            MOTEUR BY PASS : 
CONSOMME MOINS 

  

   79€
90 

  

  

 dont :  1€00 
  

 ASPIRATEUR MULTIFONCTION
 WD2 PREMIUM 
 Idéal pour aspirer l’intérieur de votre véhicule,
de votre hall / entrée ou d’autres zones 
nécessitant un appareil peu encombrant.
Aspire aussi bien la poussière que l’eau. 
Cuve inox 20 L. Ouverture de la cuve facile
avec le système pull and push. 
Puissance 1 000 W. 77 dB. 
Dépression d’air : 20 Kpa. 
Puissance d’aspiration : 180 Air Watts. 
Flexible 1,9 m. Câble 4 m. Filtre mousse. 
Position parking. Poignée de transport.
4 roues pivotantes. Accessoires inclus : 
brosse universelle, suceur, raclette 
pour liquides, sac. Poids 5,2 kg.
Ref. 4039784961623 

 L’aspirateur 

 69€ 
  

  

 dont :  1€00 
  

SEULEMENT
 2 448 pièces 

            MOTEUR BY-PASS : 
CONSOMME MOINS 

 ASPIRATEUR EAU 
ET POUSSIERE 30 L 
 Puissance : 1 400 W. Aspiration eau 
et poussière pour usage domestique.
Débit d’air : 52 L/s. Fourni avec sac à poussière, 
fi ltre en mousse et fi ltre cartouche.
Long. du fi l : 5,50 m.
Ref. 5059340106175 

  

   89€
90 

  

  

 dont :  1€92 
  

 Idéal pour aspirer l’intérieur de votre véhicule,

nécessitant un appareil peu encombrant.

  

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ?
TRANSPORTEZ 

VOS ACHATS VOLUMINEUX 

SANS DIFFICULTÉ(C)
(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LA LOCATION 25
3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CHAUSSURES DE SÉCURITÉ EN DAIM  
"STRATA" S1 P SRA
Semelle intercalaire en composite résistante à la pénétration. 
Semelle résistante à l’huile. Embout acier.  
Languette rembourrée. Disponible du 41 au 45.
Ref. 5052931281831/48/55/62/79 

Les chaussures de sécurité

34€
90

SEULEMENT
2 635 pièces

ÉTABLI MULTIFONCTION 7 POSITITONS
Dim avec pieds dépliés : 139 x 59 x 78 cm.  
Dim du plateau : 1085 x 545 mm.  
Capacité de charge en mode établi/chariot/support de coupe : 150 Kg. 
Capacité de charge en mode plateforme/échafaudage : 250 Kg. 
Connexion rapide pour serre joint.
Livré avec avec règle et compas. 
Roues avec frein. Compartiment pour outils.
Ref. 3661602023674

AVEC PRISE 
MONO 250V (16A)

L’établi

99€
SEULEMENT
2 040 pièces

Transformable en chariot Transformable en plateforme

H
a
u
t.

 d
e
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ra
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m
◀

▶

59 cm

◀

▶ 139 cm
◀

▶

Pieds télescopiques

ÉTAGÈRE BOIS MÉTAL  
L. 90 CM
En acier galvanisé.  
H. 180 x L. 90 x P. 40 cm.  
5 tablettes en panneau de particules.  
Charge maxi. 175 kg* par tablette,  
soit une charge totale de 875 kg*.  
À clipser.
Ref. 3663602991502

Transformable en établi

H
. 

1
8

0
 c

m
◀

▶

◀

▶

L. 90 cm

L’étagère

19€
90

dont : 1€30

SEULEMENT
13 576 pièces

1 renfort par niveau

◀

▶

P. 4
0 cm

175kg

175kg

175kg

175kg

175kg

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

LE PRIX, LA QUALITÉ, LE STOCK… L’ÉQUIPE GAGNANTE POUR VOS CHANTIERS.
BRICO DÉPÔT FIER D’ÊTRE 
FOURNISSEUR OFFICIEL

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
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MEUBLES

135 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

105€
dont : 3€50

ARMOIRE HAUTE XL RÉSINE
Dim. : H. 182 x L. 89 x P. 54 cm.  
4 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 25 kg*  
par tablette + fond + 15 kg*  
sur la partie haute + 20 kg*  
sur la partie basse.  
Poignées en polypropylène  
et aluminium. Cadenassable  
(cadenas non fourni).
Ref. 3663602991618

135 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

74€
90

dont : 2€20

ARMOIRE HAUTE RÉSINE
Dim. : H. 182 x L. 65 x P. 45 cm.  
4 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 25 kg* 
par tablette + fond + 15 kg*  
sur la partie haute + 20 kg*  
sur la partie basse.  
4 pieds dont 2 réglables.  
Poignées en polypropylène et aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni).
Ref. 3663602991595

85 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

69€
90

dont : 2€20

ARMOIRE BASSE XL RÉSINE
Dim. : H. 93 x L. 89 x P. 54 cm.  
2 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 25 kg*  
par tablette + fond
+ 15 kg* sur la partie haute
+ 20 kg* sur la partie basse.  
Poignées en polypropylène
et aluminium. Cadenassable
(cadenas non fourni).
Ref. 3663602991625

ÉTAGÈRE HAUTE EN RÉSINE
Dim. : H. 182 x L. 120 x P. 45 cm.
Coloris noir.  
5 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 80 kg* par tablette.  
4 pieds réglables.   
Montage facile.
Ref. 3663602991540

400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

AJOUTS  
D’ACCESSOIRES 
POSSIBLES, 
6 SETS DE RAILS 
INCLUS

53€
90

dont : 2€20

ÉTAGÈRE HAUTE RÉSINE
Dim. : H. 182 x L. 90 x P. 45 cm. 
Coloris noir. 5 tablettes réglables en hauteur.
Charge maxi. de 80 kg*par tablette.  
8 pieds réglables. Montage facile.  
Rails fournis pour ajouter des bacs  
de rangement vendus séparément.
Ref. 3663602991533

Transformable en établi

38€
90

dont : 2€20

400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

ÉTAGÈRE BASSE
EN RÉSINE
Dim. : H. 97 x L. 90 x P. 45 cm. 
Coloris noir.
2 tablettes réglables en hauteur.
Charge maxi. de 80 kg* par tablette.
4 pieds réglables. Rails fournis.
Ref. 3663602991557

31€
90

dont : 1€00

160 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

*La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagères à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.

EN MANQUE DE TEMPS ? AU MÊME PRIX 
QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
DRIVE 2HOU

SURRDV 27
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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Rapprochez-vous de votre dépôt 
pour les horaires d’ouverture.OUVERTURE TOUS LES DIMANCHES.

VOS CHANTIERS NE S'ARRÊTENT PAS.
NOUS NON PLUS.

            VENDU AVEC 6 PIEDS 
MÉTALLIQUES ET VISSERIE 

 CARPORT 3 x 5 M 
 Dim. 3 x 5 m.  Hauteur 2,33 m. Passage de 2,66 m.
Poteaux 9 x 9 cm. Traitement autoclave bois  origine Pologne.
Visserie incluse  et 6 pieds métallique.
Ref. 3700863620618 

  À monter soi-même. 

 Le carport 

 179€  
  

    

SEULEMENT
 4 182 pièces 

 CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
"CABANON" 
 Grès cérame émaillé. 42,3 x 42,3 cm.
Coloris gris. 
Ép. 7,4 mm.
Joint conseillé de 7 mm.
Le carton de 2,04 m²
(Prix au m² et surface joint conseillé incluse).
Ref. 8022100151446 

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 le m2
 

 6€
90 

 SOIT LE CARTON : 14€08 
    

SEULEMENT
 24 637 m2 

Paiement en 3 fois ou 4 fois sans frais (TAEG 0%) pour un achat compris entre 100€ et 1000€.
Ce fi nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en trois ou quatre versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.
Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, dont Sofi nco est une marque SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 
240.000.000 euros,  30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge,  B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifi ez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 
06 *NICE 
08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 
13 *MARSEILLE LA ROSE 
13 *MARTIGUES 
14 *CAEN – CARPIQUET 
16 *ANGOULÊME 
17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 
18 *BOURGES
19 *BRIVE-la-GAILLARDE 
21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 
22 *St-BRIEUC 
24 *PÉRIGUEUX 
25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 
26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 
28 *CHARTRES 
28 *DREUX 
 29  * BREST 

 29  * QUIMPER
30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 
33 *BIGANOS 
33 *BORDEAUX 
34 *BÉZIERS 
  34  * MONTPELLIER 
35 *CESSON-SÉVIGNÉ 
35 RENNES – St-GRÉGOIRE 
36 *CHÂTEAUROUX 
37 *TOURS 
40 *DAX 
41 *BLOIS 
42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 
42 *St-ÉTIENNE-MÉONS
44 *NANTES – St-HERBLAIN 
45 *ORLÉANS – SARAN 
45 *VILLEMANDEUR 
49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 
49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 
49 *CHOLET 
  49  * St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 
50 *CHERBOURG 
  51  * CHÂLONS-en-CHAMPAGNE
51 *REIMS 
51 *REIMS MURIGNY 
53 *LAVAL 
54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 
57 METZ 
59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 
59 *BAILLEUL 
59 *CAMBRAI 
59 *DOUAI 
59 *FÂCHES-THUMESNIL 
59 *LEERS 
59 *MAUBEUGE 
59 *PETITE-FORÊT 
59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 
60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 
62 *ARRAS 
62 *BÉTHUNE 
62 *BOULOGNE-sur-MER 
62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 
64 *PAU 
66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 
67 HAGUENAU 
67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 
68 MULHOUSE 
69 *St-PRIEST 
69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 
72 *LE MANS-ALLONNES 
 73  * TOURNON – ALBERTVILLE 
74 *ANNEMASSE 
76 *ROUEN 
77 *MELUN 
77 *VAIRES-sur-MARNE 
78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 
80 *AMIENS sud 

 81  * GAILLAC
82 *MONTAUBAN 
83 *TOULON Ste-MUSSE
84 *AVIGNON-LE PONTET 
85 *La ROCHE-sur-YON 
86 *POITIERS 
91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 
93 *VILLETANEUSE 
95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 28 mai au 10 juin 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. 
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation 
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE


